

---

## **В Иркутской области раскрыто убийство пожилой женщины**

14 марта 2016 года в дежурную часть отдела полиции поступило сообщение о том, что в одном из домов с. Малышевка Усть-Удинского района обнаружено тело 84-летней женщины с травмами головы. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным действиям сотрудников полиции и следователей СКР удалось установить и задержать подозреваемого в убийстве пожилой женщины. Им оказался 48-летний местный житель, который больше половины своей жизни находился в местах лишения свободы.

По версии следствия, женщина зачастую занимала местным жителям денежные средства. Именно корысть побудила подозреваемого совершить преступление. При тщательном осмотре места происшествия сотрудники правоохранительных органов обнаружили и изъяли предполагаемое орудие преступления - кирпич со следами крови.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет России крайне жестко реагирует на преступления против социально незащищенных групп граждан, в том числе пенсионеров. Незамедлительно принимается решение о возбуждении уголовного дела и ведется тщательная работа, направленная на изобличение преступника.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1024785>